Nº	INFORMACIÓN GENERAL	DETALLES	DELEGACIÓN
MADRID			
447	Nombre: Mancomunidad	»Provincia: Madrid	Nombre: Mancomunidad
	Intermunicipal de Servicios	>Horario / Dirección / Teléfono:	Intermunicipal de Servicios
	Sociales "La Encina"	De lunes a viernes*:	Sociales "La Encina"
	Entidad: Mancomunidad	9:00 a 12:00 horas	Provincia: Madrid
	Intermunicipal de Servicios	0.00 d 12.00 fields	Población: Brunete
	Sociales "La Encina"	Jueves*:	Dirección: Plaza Mayor, 10
	Delegación: Mancomunidad	12:00 a 14:30 horas.	Código Postal: 28690
	Intermunicipal de Servicios Sociales "La Encina"		>Teléfono: 91 815 85 80 >Fax: 91 816 35 66
	Ambitos:	*Cita previa.	E-mail: encina@mancoencina-
			ssociales.com
	Género	Plaza Mayor, 10.	SSOCIAIES.COITI
	▶Tipo de servicio: Atención psicológica	28690, Brunete	
	psicologica	Teléfono: 918 158 580	
		»Descripción:	
		Mancomunidad Intermunicipal de Servicios Sociales "La Encina", ofrece un servicio de atención psicológica individual y/o grupal a todas	
		aquellas mujeres que se encuentren en situación de discriminación.	